



Sitzung des FSR Germanistik am 11.09.2017

14 Uhr bis 15:30 Uhr

Anwesend: Jana Volpers, Robert Reinhardt, Nathalie Heemanns, Julian Liefeldt, Ina Kollodzinski und Luisa Koch

Entschuldigt: Johannes Bonow, Theresa Fischer

[Beurlaubt:] Luisa Bilepp

Unentschuldigt:

Protokollant/in: Luisa Koch

Beschlussfähig: ja

Tagesordnung

1. Begrüßung
 2. Entscheidung über Grillen mit dem FSR Geschichte
 3. Ersti-Veranstaltungen
 4. Homepage
 5. Neue Ämterverteilung
 6. Abschluss
-

I. Begrüßung

II. Entscheidung über Grillen mit dem FSR Geschichte

- ja, Mithilfe → E-Mail an den FSR Geschichte (Jana)
- Beschluss von 50 Euro (6 / 0 / 0)¹

III. Ersti-Veranstaltungen

1) Ersti-Heft

- Erst-Entwurf wird im FSR-Verteiler gesendet (Nathalie)
- Geld für den Druck 200 Euro (6 / 0 / 0)

2) Anwesenheit in den Einführungsveranstaltungen

- Prof. Lösel und Berner: ja → Werbung für unsere Veranstaltungen

3) Einführungsveranstaltung

- Anhang Liste
- Stundenplanbau + Sprechzeit
→ (9. und 10.10 ZIM-Räume blocken) (Julian)
→ Kopiergeld + Süßigkeiten 30 Euro (6 / 0 / 0)
- 11.10 Raum für Ersti-Frühstück (Ida)
→ Lebensmittel 70 Euro (6 / 0 / 0)
- Gruppe Kneipentour und Reservierungen (Luisa K., Jana, Ida)

¹ Ja/nein/enthalten



- Knickbänder zur Gruppenbildung, Quiz + Quizgewinn (20 Euro (6 /0 /0))
- Veranstaltungswerbung (neue/r Facebook-Beauftragte/r)
- Warm-Up: Tüten + Flyer Literaturwettbewerb + ggf. Wegweiser
 - Tabuspiel Germanistik-Begriffe, Zitateraten
 - Schichteinteilung
 - Waffelverkauf, Preis jeweils 1 Euro (Waffeleisen Jana, Ina) 15 Euro (6 /0 /0)

IV. **Homepage**

- Aktualisierungen:
 - Zeitplan Ersti-Veranstaltung
 - Mitglieder aktualisieren (Johannes ist raus)
 - Luisa B., Nathalie beurlaubt
 - Flyer Literaturwettbewerb

V. **Neue Ämterverteilung**

- Facebook- und Doodle-Beauftragter:
 - Bisher: Nathalie Heemanns
 - Doodle Neu: Ina Kollodzinski (6 /0 /0 - angenommen)
 - Facebook Neu: Robert Reinhardt und Jana Volpers (6 /0 /0 - angenommen)
 - Zitat Robert: „Einfachste Übung!“
- Ein weiteres Lehramt für die Studienkommission (außenstehend)
- Vefa: Theresa Fischer (mehr Beteiligung gewünscht)

VI. Abschluss

Nächste Sitzung am: Ende September/ Anfang Oktober